
 

 Sredstvo za uklanjanje hrđe i korozije 

Corro Dip je idealan za sigurno uklanjanje hrđe i taloga s većine metalnih predmeta 

(osim cinka). Ne sadrži otapala, fosfate ili nagrizajuće elemente.  

Corro Dip se upotrebljava za čišćenje sidara, palubne opreme, lanca, blokova motora, 

generatora, itd. Cijeli blokovi motora mogu se uroniti 

u Corro Dip bez uklanjanja crijeva od vode, remenja 

ventilatora, električnih generatora / alternatora i 

startnih motora, i da bi se očistio metal prije 

galvanizacije.  

Očistiti površinu od ulja i masnoća sa čistačem 

(International Super Cleaner). Pomiješati 1 litru Corro 

Dip sa 5 litara vode u posudi (koja nije metalna) i 

potopiti predmet od 3 do 24 sata. U otopini s toplom 

vodom djelovanje je brže. Kada se hrđa uklonila, 

isperite i ostavite da se osuši. Otopina se može više 

puta koristiti ako je u zatvorenoj posudi. 
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 kondicijski poboljšivač goriva 
Fuel Set FCC je kondicijski poboljšivač goriva. Pri normalnoj upotrebi gorivu povećava 
učinkovitost, smanjuje emisiju štetnih plinova i štedi gorivo.  

Vaš motor je dizajniran da radi savršeno sa savršenim 

gorivom. Ali onečišćenja, kao voda, gljivice, ugljik i vosak, 
sva ulaze u sistem goriva i remete fine tolerance motora. 

Efekti uključuju gubitak snage, povećanu potrošnju goriva 
i kontaminaciju ulja - često ozbiljne i skupe štete na 

motoru. Ali tu postoji jeftino riješenje.  

Fuel Set FCC je cjelovit aditiv u jednoj bočici. Eliminirati 
će vodu iz sistema goriva, uništiti i rastopiti dizelsku 

bakteriju, spriječiti blokiranje filtera, smanjiti emisiju 
dima, spriječiti gorivom uzrokovane skupe stanke te 

pružiti poboljšanu ekonomiju goriva. Koristite redovito da 
bi ostali "bez kvara". Da bi doznali nešto o bio-gorivima te 

ULSD u obalnim i riječnim plovnim putevima, 

Uzimajući u obzir aktualne probleme vezane za gorivo koje sadrži FAME, nedavni 
nezavisni test vršen od strane Practical Boat Owner-a testirao je 12 najboljih tretmana 

protiv dizelske bakterije dostupnih u Velikoj Britaniji, nalazeći Fuel Set FCC izvrsnim u 
otklanjanju vode i ostataka (uginule bakterije !).  

Upotrebljava se za dizel, biodizel, benzin i dvotaktne motore. Uklanja vodu iz sustava 

za gorivo i tankova. Sprječava i rastvara gljivice. Rastvara lak, gumu i naslage voska 
iz sustava za gorivo, injektora i karburatora. Dekarbonizira komore za sagorijevanje. 

Sagorijeva bezopasno. Bez ugljikovodika i biorazgradiv.  

Preporučljiva mješavina: 4000:1 (10 ml tretira 40 l goriva). Kod prve aplikacije 

preporučuje se dupla doza. Izračunati potrebnu dozu, naliti Fuel Set u tank i napuniti 
tank gorivom.  

 Konverter hrđe na bazi vode 

Exit Rust je siguran proizvod na bazi vode koji prodire ispod površinske hrđe 

i tretira koroziju na baznom metalu.  

Mnoge površine sastoje se od uhvaćene ruzine u debelim slojevima, 

impregnirane sa soli. Gdje je većina tretmana nepraktična, Exit Rust je 

siguran i jednostavan način da tretirate i stabilizirate ruzinu. Tankovi, kaljuže, 

trupovi, kontejneri i oprema svi imaju korist od tretmana sa Exit Rust-om. 

Sigurnost je mjerodavna kad su platforme za bušenje nafte, skladišni tankovi, 

cjevovodi i oprema u pitanju. Nezapaljiv, netoksičan te na bazi vode, Exit 

Rust kontrolira ruzinu na siguran način, minimalizirajući kontaminaciju 

proizvoda te smanjuje skupo održavanje. Površine se moraju oprati prije 

aplikacije radi uklanjanja soli.  

Očistite i uklonite tragove hrđe četkom ili 

vodenom visokotlačnom pumpom. Navlažite 

pripremljenu površinu s finim mlazom čiste 

vode. Nanesite nerazrijeđeni Exit Rust kistom 

ili špricom. Za teže slučajeve, potrebno je prvo 

nanijeti Exit Rust razrijeđen 50% s vodom, te 

nakon 30 do 60 minuta nanijeti nerazrijeđeni 

Exit Rust. Ostaviti tako narednih 12 do 24 sati. 

Uklonite sve tragove s kućanskim 

izbjeljivačem. Kada je površina pretvorena, 

očistite površinu čistom vodom za uklanjanje preostalih nečistoća. Ostavite 

neka se osuši. Po želji možete bojati površinu.  

 Sredstvo za odmašćivanje 

Čistač opće namjene za uklanjanje masnoća u teškim uvjetima. Idealan za 
podove u radionicama, za motore i motorne 
sklopove i sl. 
Upotrebljiv i u domaćinstvu ili objektima za 
pripremu hrane.  Netoksičan i bez silikata Exit 
Grease je čistač opće namjene za uklanjanje 
masnoća u teškim uvjetima. Idealan za podove u 
radionama, motornim transportnim sekcijama, 
motore i motorne sklopove, željezničkih vozila, 
podvozja i mjenjača. Dozvoljena uporaba u 
domaćinstvu ili objektima za pripremu hrane 
(grilovi, roštilj, fast food i sl). 
 
Exit Grease sigurno čisti sve masti ili ulja s paluba 
brodova. Kako nije preoštar, neće oštetiti ništa 
od vaše palubne opreme. Čisti i odmašćuje motore, vanbrodske motore, 
vinčeve, lanac itd. Exit Grease je bez silikata i može se koristiti bilo gdje oko 
brodskih kaljuža i motornih prostora. 
 

 


